



25 мая 2016 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов состоялся концерт эстрадно-вокальной студии «Коктейль» под руководством Татьяны Васильевны Бондаренко. Вниманию зрителей были представлены выступления детей и солистки Милены, поразившей всех своим сильным, красивым голосом. Участники мероприятия порадовали слушателей своим исполнением и артистичностью, а зрители, в свою очередь, одарили выступающих бурными аплодисментами.

Администрация Центра реабилитации «Парус надежды» благодарит эстрадно-вокальной студии «Коктейль» за подаренное удовольствие! Желаем детскому коллективу творческих успехов, новых замечательных концертных программ и встреч с благодарными зрителями!